
 Katso viesti selaimessa

 

 

U19 EM-lopputurnaus
käynnistyy Italian
Bolognassa

Suomi kohtaa kiihkeässä
avausottelussa Lunetta Gamberini
Stadiumilla Ranskan maanantaina
29.7.2019 klo 18.00 (Suomen
aikaa).

EM-kisojen nettisivut Otteluiden videostreamit ja live-score tilastot Kisat SAJL:n sivuilla

Lue vielä päävalmentaja Tero Virtasen haastattelut American Football International - ja sajl.fi
sivustoilla. Lisää luettavaa U19 maajoukkueesta ja sen historiasta.

 

Yläkoululeireillä tarjolla 70 ohjattua
treeniä - ilmoittautuminen auki

SAJL järjestää yläkoululeirejä kahdessa eri
urheilukeskuksessa Pajulahdessa ja Kuortaneella.
Lukukaudella 2019-2020 järjestettävät neljä leiriä ovat
sisällöltään ja hinnaltaan samankaltaiset. Leiriviikko
kestää ma-pe.

Tavoitteena on, että urheilija sitoutuu vuodeksi kaikkiin oman lajinsa
yläkoululeirityksiin. Leirihinta sis. majoituksen (2-4 hh),
valmennuksen, opetuksen, oppimateriaalit ja ruokailut (aamupala,

lounas, välipala, päivällinen ja iltapala).Jos leiriläinen tarvitsee majoituksen sunnuntai -

NUORISOTIEDOTE 4/19 heinäkuu 2019

  

 Helsinki Wolverines U20 sarjan mestariksi  

https://sajl.creamailer.fi/email/5d380319c9646
https://sajl.creamailer.fi/show-video/2912018/5d380319c9646
https://www.sajl.fi/?x167512=10244429
http://italia.fidaf.org/euro-2019-schedules/
https://www.youtube.com/channel/UCnYE3T27BM2I3Swywm1hpKA?reload=9
https://gameday.fidaf.org/
https://www.sajl.fi/maajoukkueet/u19-maajoukkue-miehet/2019-bolognan-em-kisat/
https://www.americanfootballinternational.com/team-finland-hc-tero-virtanen-looking-forward-to-the-challenge/
https://www.sajl.fi/?x167512=10207927
https://www.sajl.fi/maajoukkueet/u19-maajoukkue-miehet/


 maanantai välille on extrayön hinta 25 € (sis. aamupala).

Pajulahden urheilukeskuksen yläkoululeirit Kustannukset täysihoidolla 308 € / henkilö / 4 vrk
leiri (7.-9.lk). Leiriviikot 2019 – 2020 (alustavat): 30.9.- 4.10.2019, 18.- 22.11.2019, 20.-
24.1.2020, 23.- 27.3.2020

ilmoittautumiset Pajulahden hakulomake Haku päättyy 23.8.2019

Kuortaneen urheiluopiston yläkoululeirit Kustannukset täysihoidolla 308 € / henkilö / 4 vrk
leiri (7.-9.lk). Leiriviikot 2019 – 2020 (alustavat) ​. 7.-11.10.2019, 25.-29.11.2019, 27.-
31.1.2020, 30.3.-3.4.2020

ilmoittautumiset Kuortaneen hakulomake Haku päättyy 23.8.2019

Lisäinfoa  SAJL:n yläkoululeireistä. Tiedustelut: Heikki Halttunen, koulutuspäällikkö, SAJL
yläkoululeirityksen lajivastaava, heikki.halttunen(at)sajl.fi

 

 

 

  

Valtakunnallinen
harrastusviikko - 26.8. –
1.9.2019.

Harrastusviikko rohkaisee lapsia ja
nuoria tutustumaan lähiseudun
tarjontaan ja auttaa heitä löytämään oman harrastuksen.

Valtakunnallisella harrastusviikolla koulujen ovet ovat auki eri lajien seuratoimijoille. Viikko
tarjoaa loistavan väylän esitellä omaa toimintaa ja hankkia uusia jäseniä. Seurat sopivat
osallistumisestaan suoraan koulujen kanssa. Kaikki mukaan ilmoittautuneet koulut löytyvät
harrastusviikon sivuilta www.harrastusviikko.fi. Mikäli omat lähikoulut vielä puuttuvat listalta,
niitä voi kannustaa ilmoittautumaan mukaan.  

Seurassa on hyvä pohtia tarkasti, millaista toimintaa harrastusviikolla kannattaa esitellä. Onko
kyseessä ala- vai yläkoulu ja mikä kyseistä kohderyhmää voisi kiinnostaa? Apua tilaisuuden
suunnitteluun ja vetämiseen kannattaa pyytää seuran omilta nuorilta.  Siirtymä harrastusviikolta
seuraharjoituksiin kannattaa myös miettiä valmiiksi, jotta kynnys tulla mukaan on
mahdollisimman pieni. Tuleeko esimerkiksi lajin esitellyt ohjaaja tai kummiurheilija paikalle
myös kokeilupäivänä? Tai voiko tutustumisharjoitukseen ottaa mukaan kaverin? ​Valmiit
materiaalit helpottavat viestintää.

Harrastusviikon valmiit materiaalit löytyvät harrastusviikon sivuilta. Ne ovat vapaasti kaikkien
käytettävissä.  

 

 

Vaahteramalja XL la 14.9.
Ratina stadion Tampere

VAAHTERAMALJA XL lippujen hinnat
(sis.käsittelykulut)

A-katsomo 33€, B-katsomo 22,5€, C- ja D-
katsomot 11€

Huom. alle 16-vuotiaat 1€ (lipun
toimitusmaksu)

OSTA LIPPUJA

 

 

School Action Day ja
Euroopan Urheiluviikon
avajaiset

https://pajulahti.com/valmennuskeskus/ylakoululeiritys/
https://pajulahti.com/ylakoululeirityksen-hakulomake/
https://www.kuortane.com/ylakoululeiritys.html
https://www.kuortane.com/haku-ylakouluun-jefu.html
https://www.sajl.fi/koulutus/talenttiryhmat/ylakoulutoiminta/ylakoululeiri/
http://sajl.fi/
http://www.harrastusviikko.fi/
https://olympiakomitea.kuvat.fi/i/2wtPkBMKQvVE79qjR34aAu5ChdbWUHNJ
https://www.ticketmaster.fi/search/?keyword=Vaahteramalja


 

Viikko potkaistaan käyntiin ma 23.9.2019 Leppävaaran urheilupuistossa.
Tapahtumaan osallistuu tuhansia pääkaupunkiseudun 3.–9.-luokkalaisia
koululaisia. Jenkkifutis on mukana School Action Dayssa.

School Action Day on osa Euroopan urheiluviikkoa, joka on Euroopan komission aloite
liikunnan lisäämiseksi. Viikon päätapahtuma School Action Day on yksi Euroopan suurimmista
koululaisten liikuntatapahtumista. Tapahtuman järjestävät Espoon, Helsingin ja Vantaan
kaupungit yhdessä Opetushallituksen sekä Opetus- ja kulttuuriministeriön kanssa.

Luvassa on muun muassa tutustumista eri liikuntalajeihin, -tapoihin ja -mahdollisuuksiin
yhteistyökumppaneiden toteuttamilla liikuntapisteillä. Tapahtumatorin lavalla nähdään
monenlaisia esityksiä. #BeActive. Kaikki ovat tervetulleita Euroopan urheiluviikon avajaisiin ja
avajaisiin ja tapahtumatorin aktiviteetteihin. Lisätietoja tapahtumasta löydät täältä.

Jos sinulla on mahdollisuus tulla vapaaehtoiseksi jenkkifutisrastille, ilmoittaudu täällä

 

 

 

Pro Football Hall of Fame Academyn
leiri marraskuussa

SAJL järjestää Pro Football Hall Of Fame Academyn
kanssa leirin 1.-3.11.2019 Vantaalla. Leirillä
harjoitellaan ilman varusteita NFL-valmentajien
johdolla.Pe-su kestävällä leirillä saat valmennusta yli
20 tuntia.

Leiri on avoin kaikille 2004 ja aikaisemmin syntyneille,
yläikärajaa ei ole. Leirille otetaan myös valmentajia mukaan oppimaan (shadow coach). Leirin
valmentajat varmistuvat lähiaikoina, mutta mukana ovat ainakin:
- Päävalmentaja Ray Farmer (peliura Philadelphia Eagles 1996-98 muu ura Atlanta Falcons
(scout), Kansas City Chiefs director of pro personel ja Cleveland Browns assistant general
manager ja general manager)
- kaksinkertainen Super Bowl voittaja Darryl Pollard (peliura San Fransisco 49ers 1987-1992,
Tampa Bay Buccaneers 1993). Lisäksi Suomeen saapuu yksi Hall Of Famen jäsen.

Leirillä jaetaan parhaille pelaajille myös stipendejä.
- vähintään yksi alle 20-vuotias (synt 2000 tai myöhemmin)  valitaan edustamaan Akatemiaa
Meksikossa joulukuussa 2019 järjestettävään World Bowliin, jossa harjoitellaan ja pelataan
amerikkalaisten lukiopelaajien kanssa CBS:lle televisioitavassa ottelussa. Pro Football Hall of
Fame Academy tarjoaa valituille tämän kokonaisuuden ilmaiseksi. Viime vuoden World Bowlista
saat lisätietoja täältä.
- vähintään yksi pelaaja (syntynyt 1.9.2004 tai aiemmin) kesän 2020 Middle School Bowliin,
joka pelataan Canton, Ohiossa Hall Of Famen juhlaviikolla, jonka aikana uudet Hall of Fame
jäsenet otetaan jäseniksi (valittu pelaaja vastaa itse matkakustannuksistaan).

Lue lisää ja ilmoittaudu mukaan täältä!

 

 

Pop Warner 2019 -turnaukseen
ei osallistu joukkueita
Suomesta

Ilmoittautuneita oli tämän vuoden
turnaukseen liian vähän, jonka johdosta
osallistuminen ei ole mahdollista.

 

https://www.espoo.fi/fi-FI/Kulttuuri_ja_liikunta/Liikunta/Euroopan_urheiluviikon_avajaiset_ja_Scho(163667)
https://www.sajl.fi/seurapalvelut/tapahtumat/school-action-day/
https://www.profootballhofacademy.com/
https://www.profootballhofacademy.com/world_bowl/
https://tapahtumat.jenkkifutis.fi/tapahtumat/pro-football-hall-of-fame-akatemia/


Yhteystiedot

 
TÄRKEÄÄ!

Jakakaa tätä viestiä seurassanne ja päivittäkää nuorisoyhteystiedot välittömästi kuntoon.
On tärkeää, että viestit tavoittavat kaikki joukkueet.

 

 Päivitä tästä!  

  

 

Osoitelähde: Asiakasrekisteri
Jos et halua meiltä enempää postia, poistu postituslistalta.

http://www.sajl.fi/sarjat/nuoret/usein-kysyttya/yhteystietolomake/
http://www.sajl.fi/liitto_ja_seurat/liiton_toiminta/toimisto/
https://sajl.creamailer.fi/unsubscribe/no-list
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